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1、 教学理念
单元整体教学理念
单元整体教学理念是打破单课独立教学的惯性思维，从学生本位角度、单元知识结构角度、主题意义引领角度，将整一个单元教学内容作为一个有机整体进行教学子课时的设计和统筹规划的全方位、多维度、多层次的教学设计。通过单元整体的教学设计，教师能更好地利用教材高质量资源，突出单元主题意义，全面提升学生的英语核心素养。《普通高中英语课程标准（2020年修订版）》指出，“英语课程应该把主题意义的探究视为教与学的核心任务，并以此整合学习内容，引领学生语言能力、文化意识、思维品质和学习能力的融合发展。”无论新教材还是老教材，单元始终是承载主题意义的基本单位，单元教学目标是英语学科总体目标的有机构成部分。教师在进行单元教学之前，应当认真深入研读剖析单元教学是所有内容，有机整合课程内容六要素，并根据学情需要有所侧重，才能围绕人与自我、人与社会和人与自然三大主题语境进行核心素养的全面提升，才能落实立德树人的总目标。
高中英语教材必修以及选修各个单元都提供了不同的主题语境和语言材料，单元整体教学设计打破以“文本”为重，依“本”而教的孤立教学单元教材编排的单一节课局面，将学生的实际学情、单元主题意义与学科核心素养相融合，以主题为引领，设定一系列体现综合性、关联性和实践性的教学活动，实现以“学生”为重，依“生”而教，对整个单元进行研读、整合、重构和再编排，制定可达成、可操作、可检验的教学目标，并根据学生实际认知水平和学习需求，确定教学重难点，统筹安排教学目标和策略，设计围绕主题语境的学习活动。
美国教育评量学者Wiggins 和 McTighe在The Understanding by Design一书中指出，好设计等同于“逆向”设计。教学是一种终结手段，规划应先于教学。因此，成功的教学在开始时要清楚地了解预期的学习结果和学生所能获得的成效。教师可通过逆向设计的三个阶段：单元目标——评估——教学计划，从单元整体的理解作为出发点，形成大单元概念，明确单元主题语境，通过研读单元所有模块的内容，提炼出最核心的资源，确定单元教学目标；在目标的基础上进行初步的预测评估，预测板块内容的有机整合是否有利于目标的达成；基于前两个阶段，教师可以进行第三阶段的教学活动设计，通过开展多样化的教学活动，最终实现单元目标，提升学生的英语核心素养。
王蔷等（2021）也指出，基于大观念的单元整体教学设计是指教师基于课程标准，围绕特定主题，深入解读、分析、整合和重组教材资源后，结合学习主体的需求，搭建起一个由单元大主题统领、各语篇子主题相互关联、逻辑清晰的完整教学单元。单元整体教学设计的主旨是满足学生的需求，优化教学效果，深度发掘本单元特有的教学价值，使学生在每一个单元的学习中都有预期中的收获。

2、 教学内容及学情分析
1. 教学内容分析
本单元围绕“Fascinating Parks”（引人入胜的公园）为主题展开，涉及人与自然、人与自然的主题语境。整个单元在不同的板块当中介绍了三种不同种类的公园：Reading and Thinking板块的国家公园；Using Language的城市公园和主题公园。通过不同文本的呈现，学生可以了解这些公园存在的价值与意义，欣赏不同公园的独特魅力，并思考公园这一主题所蕴含的人文意义。
本课例涉及文本的话题是Using Language板块中的“主题公园（Theme Parks）”，属于“人与社会”主题语境下的历史、社会、旅游与文化。随着人们生活水平的不断提高，人们对于精神文明层面的追求也更加关注，越来越多的人走出家门、走出本地区、甚至走出国门去领略各地的自然风景和人文景观。在这样的环境下，旅游便成了热门的话题，也是贴近学生生活的话题。而本单元的“主题公园”更是契合了人们了解和体验特色景观和风土人情的愿望。主题公园是一种以围绕一个或者多个出题展开，并提供各种方式的游戏、展览、演出的娱乐中心。主题公园的多样性和丰富性，使人们不仅可以在主题公园中放松身心，得到娱乐，同时也可以从娱乐中获得知识和有益的体验——这也正是阅读标题“Theme parks——Fun and more than fun”的内涵所在。
本授课板块的内容是基于单元主题的拓展读写部分——阅读任务是一篇宣传介绍三个主题公园的语篇，学生将会了解三个有代表性的主题公园，即迪士尼乐园、多莉山公园以及珠海长隆海洋王国；写作任务是在熟悉阅读文本框架和语言风格的前提下，完成一个主题公园介绍的旅游宣传短文输出，借此巩固阅读课的收获。本节课的课型是基于单元话题的拓展读写内容板块，本节课以单元话题为主线，通过分析课文的总体框架架构、段落内组成结构、文章体裁类型、主题观点和主题语言，构建学生对于应用类的“旅游宣传手册（Travel brochure）”的措词用句和文章框架。通过描述类形容词的激活，让学生尽可能多地积累与话题相关的词汇，增加词汇量；通过旅游宣传手册的推荐句型，精选适合学生仿写和运用的部分，进行实践操作，让学生将课本的内容内化为自己的素材积累；通过笔者旅游经历的阐述，让学生再一次进行词汇、短语、句型的复现，并串词成篇，师生共同完成一篇基于主题公园的旅游宣传小指南。在此基础上，让学生思考嵊州当地适合推荐的特色主题，并根据旅游宣传册的写作要求和主题公园的写作手法，完成一项课后的拓展训练，以此来巩固该节课所学内容。
2. 学情分析
本文授课对象为高二学生，有一定的综合阅读写作能力，较好地掌握阅读技巧和写作能力。对于旅游、主题公园、旅游宣传手册等话题并不陌生。在本节课之前，学生已经进行了单元的阅读文章的学习，有了一定的阅读积累。本节课的目的在于分析他们阅读课中所学的词、句、篇，从实用的角度重新挖掘文本的亮点，并为我所用，让学生养成“以读促写、以写促读”的英语学习习惯，在有限的文本材料里，挖掘发现尽可能多的素材和语料，以丰富自己的写作底蕴。在本节课中，学生的任务占据了课堂的主要部分，学生们需要从文本框架、用词措句、篇章结构等各个方面进行探究，并进行实践操练，从句子仿写到真实语境旅游手册填写，为自己整合一篇嵊州的主题宣传手册打下扎实的基础。
三、教学目标：
读写教学需要学生在本文阅读的基础上，进行文本的进一步整合分析，这对于文章的框架、措词、用句等语言方面的内容都需要关注，更加值得关注的是文本背后蕴含着的思维品质、文化意识和学生的学习能力。
[image: 嵊州4]语言能力目标：在“人与社会”的主题语境之下，学生能够理解并正确掌握文中的相关单词、短语和句子。在分析阅读文本过程中，学生能够定位文本的文体和基本的框架组成，在分析文本主题语言过程中，学生能够熟悉文本内容和语言特点，并高效地定位所需信息。通过语句复现，学生能更好地解读基于话题的相关词汇积累，如various, be famous for, unique, old-fashioned, traditional, magical, adorable, special, splendid等词。
学习能力目标：通过对文章整体的分析和段落内部的分析，学生能够知道主题公园旅游宣传册文体的组成框架；通过由词到句——由句到篇的探寻，学生能够掌握应用文体旅游宣传手册所包含的内容和具体的框架，并能通过积累的素材进行本地主题公园宣传手册的撰写。学生在读写过程中能运用不同的学习策略，如词汇拓展、寻找推荐句式、句子仿写、语境填写等，来提升自己的综合英语学习能力。
文化意识目标：学生通过对文本的再次解读，更加深刻地了解中外文化璀璨的结晶，主题公园正是各地文化的精华所在，通过对主题公园的了解，学生能够从侧面了解到一个地区或是一个国家的特色，以及存留下来的文化遗产。对于优秀的文化，学生能有认同感和自己独到的见解。在欣赏外国优秀文化的同时，通过笔者自己的旅游经历和本地旅游主题的挖掘，让学生能有自我认同感和文化自信。
    思维品质目标：学生在复习阅读文本的基础上，赏析有价值的语句语篇，并在实战演练中能够有创造性地进行仿写，融入自己的理解和体会。在探寻本地的旅游主题时，学生能以主人翁的身份去发现本地值得推荐的主题项目，能真正用英语去解决问题，用英语去阐述身边的元素。

四、教学过程：
Step One：Greet and warm up
【教学活动】Share the differences between “park” and “theme park”
         A park is a public area of land with grass and trees, usually in a town, where people go in order to relax and enjoy themselves. Theme Park
Park

               A theme park is a large outdoor area where people pay to go to enjoy themselves. All the different activities in a theme park are usually based on a particular idea or theme. 
[image: 1634804050(1)]【设计意图】以图片的形式展现park和theme park的异同点，让学生简单阐述自己对两者的理解，随后给出两者的英文注解，由此作为单元话题warming up中的主题内容，引入话题。
【核心素养提升点】语言能力：区别park和theme park的异同点，给出两者的英文注解让学生理解阅读文本标题“Theme parks——fun and more than fun” 的内涵。
Step Two：Analyse the structure
[bookmark: _GoBack]【教学活动】Analyse the structure of the passage
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Title：Introduce the topic
P1: Give the general introduction of the theme parks
P2: Introduce one of the famous theme parks—Disneyland
P3: Introduce one of the famous theme parks—Dollywood
P4: Introduce one of the famous theme parks—Chimelong Ocean Kingdom
P1: Introduction Travel brochure

P2-4: Elucidation
【设计意图】本环节的主要任务是梳理旅游指南之主题公园介绍的文章框架，从标题到段落，学生能自己对文章进行分析，从而也了解本文旅游宣传手册总分结构的构成。
【核心素养提升点】学习能力：在文章结构的分析过程中，学生能通过段落之间的联系，进行框架解读，并由此掌握旅游指南的基础结构。
[image: 1634809060(1)]Step Three：Focus on the topic
【教学活动】Analyse the theme parks with different aspects
Names of the theme parks
Locations of the theme parks
Activities in the theme parks
The themes of the parks
【设计意图】在文章总体框架分析的基础上，让学生关注每个段落的结构。本篇文章的每个段落虽然具有相对独立的内容，但语言风格和框架结构基本一致，因此通过按不同方面进行三个段落的整体分析，学生能够更好地把握主题公园介绍中不同方面的信息，了解自己写作时该如何更好地进行描述。这样一来，学生在具体写作中就有了落脚点，下笔之前就能够有整体意识，而不是零零散散，毫无章法。
【核心素养提升点】
学习能力：通过对文章整体的分析和段落内部的分析，学生能够知道旅游宣传册文体的组成框架以及每个部分的措辞用句。
文化意识目标：学生通过对文本的解读，能够深刻地了解中外文化璀璨的结晶，主题公园正是各地文化的精华所在，通过对主题公园的了解，学生能够从侧面了解到一个地区或是一个国家的特色，以及存留下来的文化遗产。对于优秀的文化，学生能有认同感和自己独到的见解。
Step Four：Appreciate the language 

















[image: ]【设计意图】通过对文本梳理，进行多模态的呈现方式，再次让学生进行三个主题公园的了解，从文本中、视频中、图片中提炼出词汇和句子，通过由词到句的再次分析，学生能够从文本中找寻自己可以借鉴的句词素材，在赏析的基础上进行仿写，创造出属于自己的句子，让学生习得“以读促写”的思维意识。
【核心素养提升点】
语言能力：目标在分析阅读文本过程中，学生能够快速了解文本的文体，在分析文本主题语言过程中，学生能够熟悉文本内容和语言特点，并高效地定位所需信息。通过文本解读，学生能更好地解读基于话题的相关词汇积累，如magical，adorable，fascinating，various, be famous for, unique, old-fashioned, traditional等词。
学习能力：通过由词到句——由句到篇的探寻，学生能够掌握应用文体旅游宣传手册所包含的内容，并能通过积累的素材进行本地宣传手册的撰写。
思维品质目标：学生在复习阅读文本的基础上，赏析有价值的语句语篇，并在实战演练中能够有创造性地进行仿写，融入自己的理解和体会。
Step Five：Share the experience
【设计意图】在文本句式仿写的基础上，笔者以自己的旅游经历为例子，进行单词、句型的重现，并最终进行语篇的串连和再度分析，让学生在贴近生活的案例中进行语言的运用，这将有助于他们进行知识的迁移。
【核心素养提升点】
语言能力：通过笔者旅游经历的分享，学生能更好地利用相关词汇进行语句的完成，学生能灵活运用已学词汇，如is famous for，incredible，appeal to，rare experience，special treat，wander around，in the old-fashioned way，have fun doing等词。
学习能力目标：学生在读写过程中能运用不同的学习策略，如词汇拓展、寻找推荐句式、句子仿写、语境填写、连句成篇过程中提升自己的综合英语学习能力。
文化意识目标：在欣赏外国优秀文化的同时，通过笔者自己的旅游经历，让学生能有本国文化的认同感和文化自信。
Step Six：Explore more fantasy
[image: ]Assignment: Recommend the attractions with a special theme in Shengzhou 
【设计意图】读写课型的目的是在于以读促写，读写结合，在有效输入之后进行高质量的输出，其目的是在阅读的基础上能够独立完成语篇的撰写，在本节课的多个环节的操练下，学生能够有足够的素材积累和文章框架的知识。通过作业的完成，学生能够巩固本堂课所学的内容。
【核心素养提升点】
学习能力：通过课堂由词到句到篇的操练过程，学生能够掌握应用文体主题公园介绍的旅游宣传手册所所需的语句，并能通过积累的素材进行本地宣传手册的撰写，能有系统性的输出。
文化意识目标：在欣赏国内外优秀文化精髓的同时，学生通过课后巩固对于本地旅游主题的挖掘，了解并欣赏本土的优秀文化积淀，能加强自我文化的认同感和本土文化的自信。
思维品质目标：学生在赏析有价值的语句语篇，并在实战演练中能够有创造性地进行仿写后，在探寻本地的旅游主题时，学生能以主人翁的身份去发现本地值得推荐的主题项目，能真正用英语去解决问题，用英语去阐述身边的元素。

5、 板书设计
[image: ]
6、 反思与感悟
1. 以课标为引领，以核心素养为宗旨，明确单元教学的主题意义及目标设计依据
人与自我、人与社会和人与自然是英语课程内容的三大主题语境，是培育和发展英语学科核心素养的主要依托，是引领教学目标制定与学习活动开展的关键（教育部，2020）。笔者在制定单元的具体教学目标前，已经在课标研读的基础上，充分了解该单元的主题内容，并根据学生的实际情况，制定出符合学情的核心素养发展点。就本课例单元而言，笔者从课标三大主题语境出发，整体研读单元内容、提炼单元主题意义，完成单元整体目标的制定和具体课时子目标的制定。
2. 以学情为基础，以主题意义为导向，制定单元教学的目标以及单元板块重构
主题意义探究引领下的单元教学是以单元主题为纲，以学生实际情况为出发点，对单元整体教学进行设计规划。针对本课例的主题和内容，笔者进行了必要的学情分析。
研读课标
研读B1U3单元整体内容
提炼单元主题
明确目标设计依据


在学情分析的基础上，笔者对本单元的各板块名称、主题语境、语篇类型与课时目标进行初步的梳理分析，为进一步的重组和整合打下基础。
3. 以实践为动力，以学习活动观为依据，设计单元教学的活动以及所提升的素养  
英语学习活动的设计应以学生认知能力和学习能力为基础，以促进学生英语学科核心素养的发展为目标，围绕主题语境，基于口头、书面、图片、视频等多模态形式的语篇，引导学生加深对主题意义的理解。在本单元学习活动的设计过程中，笔者关注了不同类型语篇和多模态形式的语篇进行活动的设计，让学生有机会接触和学习不同类型的语篇，从而加深单元主题意义的理解。
以单元整体进行教学设计的尝试，摆脱了碎片化、脱离语境的教学方式，以学生学情为基础，将学生现有的生活经验、学习兴趣、认知水平和语言水平与新的单元教学主题相衔接、相融合、相匹配，设计出符合学生认知能力、承上启下的一系列单元教学活动，引导学生感知、理解、整合、内化语言和文化知识，获取信息、分析问题、解决问题、鉴赏评价、自主表达。通过单元整体教学设计，教师能够将主题意义和学生学习生活紧密结合，在信息化环境下更加关注学生的发展需求；同时，教师也能以英语学习活动观为指导，以主题为引领，以多模态语篇为依托，通过板块的有机整合设计，将语言知识与听、说、读、看、写等技能有机结合，重视学生的学习过程和学习策略，让学生在具体情境中习得语言运用能力和培养创新思维，切实提高学生的英语核心素养。
2

image4.png
[ Warm up I Analyse the smmuveI Focus on the topic I Appreciate the language I Share the experience I Explore more fantasy ]

+——> Title: Introduce the topic
—

P1: Introduction
Travel brochure
P2-4: Elucidation





image5.png
[ Warm up IAnaIyse the slmtlurel Focus on the topic I Appreciate the language I Share the experience I Explore more fantasy ]

( Disneyland 0
'::;",:: ::{,:'k': Dollywood | Topic:Name/Theme

\ Chimelong Ocean Kingdom J

( Locations of the several parts of the world[—'ug
theme parks the southeastern USA Location

Zhuhai, China )
travel through space, visit a pirate ship, meet an adorable fairytale or cartoof] |\
characters, take exciting rides

Activities in the  listen to American country music, see skilled workers make o] A CEIVItIES
theme parks  $hop. take the steam-engine trin, enjoy the wooden roler

walk under the Whale Shark Aquariun, wacth the dolphin and sea lion shor

fun all kinds of interesting animas, take more rides, see the splendid Journey of L

make your childh,
Thi;:’;’:“ D have fun learning all about Am§ Theme & Recommendation

< irks
more than fun enjoy the ocean-themed park both educational andfun |} |





image6.png
g/“mﬂ Expressions for recommendation in a travel brochure ‘

|[ 0w to introduce the theme of a theme park/ tourist attraction ||

[pisneytand witl bring you into a magic world and -]

[ America’s traditional southeastern . |

[chimetong Ocean Kingdom is one of the parks. |





image7.png
((warm up | Anatysethestructure | Focus o the topic | ] stare the experience | expore more antasy

beautiful





image8.png
Analyse the s Focus on the topic

fantastic s

[attractive |
[assinaing.s]





image9.png
((warm up [ Anayse the structure | Focus onthetopic | Apprecite the tanguage | share the exprience | explore more fatasy |

[educational & fun




image10.png
((warm up [ natse th structure | focusonth opic | apprecinteth anguage | tareth experience | Exlore more sy

f/ﬁy1 Expressions for recommendation in a travel brochure ‘

H How to introduce the name and the location of a theme park/ tourist attraction I
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H How to introduce the activities of u theme park/ tourist attraction ||

Travelling through..., visiting a .., or meeting ... are all possible at ...

As you wander around the fantasy amusement park, you may see....

Disneyland also has many exciting rides to amuse you, from ... to....

Famous country music groups put on performances there all year round, indoors and outdoors.

People come from...to see skilled workers make...in the old-fashioned way.
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is both educational and fun.
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There are various kinds of theme parks, with different parks for almost everything:.

Whichever and whatever you like, there is an incredible theme park that will appeal to you!
A b (R BT SR SRR S, TS US| AR, iR AR A,
A‘DQVJ-?’%“/\, KLAT AT K LIRS Sy iR 50

There are various kinds of activities in the theme park, with different attractions for almost everything.
Whichever and whatever you like, there is an incredible attraction that will appeal to you!

Some parks are famous for having ..., others for showing ....

The theme park you are probably most familiar with is .., which can be found in
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The theme park you are most familiar with is famous for having various pavilions, which can
be found in Suzhou.
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| It shows and celebrates the historical Jiangnan culture, and will bring you into an ancient and |

mysterious world and make your dream come true.

As you wander around the fantasy amusement park, you may see....

People come from...to see skilled workers make...in the old-fashioned way.
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Travelling through..., visiting a ..., or meeting ... are all possible at ...

Visiting the candy shop and trying...is a rare experience. _| Riding on ..is a special treat.
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Travelling through various bridges and pavilions, experiencing Jiangnan splendid scenery and
exploring ancient culture are a rare experience and a special treat.

[if you want to have fun and more than fun, come to ..t

[come to....to have fun learning all about .. culture!
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If you want to have fun and more than fun, come to the theme park! You can have fun
appreciating the fascinating Jiangnan culture.
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The Humble Administrator’s Garden(Zhuozheng Garden),
the largest classical garden of Suzhou, China, is famous for
various pavilions, some of which are so incredible that they
appeal to a lot of people. Travelling through various bridges
and pavilions, experiencing splendid Jiangnan scenery and
exploring ancient culture are a rare experience and a special
treat. As you wander around the park, you can enjoy the
unique style created in the old-fashioned way. In this fantastic
classical garden, you will surely have plenty of fun and more
than fun. You will have fun learning about the historical
Jiangnan culture. If it is the historical Jiangnan culture that
you are lookig for, come to the Humble Administrator’s Garden:

Location
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Your introduction
of the theme park
Topic: Theme

the Town of Yue Opera; Yue Opera-themed town;
Jiangnan culture: fantastic, appealing, fascinating,
unique, traditional, ancient, thrilling

J

Location

Activities

Shengzhou, east of Zhejiang Province

enjoy Yue opera performances put on there all year round
wander around the town to come across Lu You and Tang
Wan or Liang Shanbo and Zhu Yingtai

have fun learning about the history and characteristics of
Yue Opera

see skilled workers make traditional objects in the old-
fashioned way...

Recommendation

If you want to learn more about Sheng Zhou historical
culture and Yue Opera, come to the Town of Yue Opera!
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One possible version

The Town of Yue Opera, which can be found in Shengzhou, east of Zhejiang
Province, is famous for its fascinating Jiangnan culture. The Yue Opera-themed
town is appealing with its unique attractions.

Enjoying Yue opera performances put on there all year round is a special treat.
People who like Yue Opera can perform together with actors on the stage.
Wandering around the town, visitors can even come across Lu You and Tang
Wan or Liang Shanbo and Zhu Yingtai. People come from all over the country to
have fun learning about the history and characteristics of Yue Opera as well as
see skilled workers make traditional objects in the old-fashioned way. Visitors
can also try some local snacks such as small steamed bun, fried Nian Gao and
noodles for therir appetite.

If you want to learn more about Shengzhou historical culture and Yue Opera,
come to the Town of Yue Opera in Shengzhou!
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The themes of the parks

Travel brochure

the Town of Yue Opera; Yue Opera-themed town

Shengzhou, east of Zhejiang Province

enjoy Yue opera..wander around...have fun learning...

see skilled workers...

Sheng Zhou
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A park is a public area of land with grass and
trees, usually in a town, where people go in order to
relax and enjoy themselves.

A lot of Fun

Theme Park A theme park is a large outdoor area
where people pay to go to enjoy themselves.
All the different activities in a theme park
are usually based on a particular idea or

theme.

Fun and more than fun ]





